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			Ova stranica više nije dostupna, možda smo je premjestili ili je obrisana.
		

				

				
				
					
			
						
		

				

				

				
				
			Molimo Vas vratite se na naslovnicu.
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							Adresa: Jelsa 404, 21465 Jelsa
Općina Jelsa radi svakim radnim danom od ponedjeljka do petka od 8-16 sati.
Rad sa strankama:
Svakim radnim danom od 08:00 do 13:00.
Za sve informacije koje želite doznati od Općine možete se obratiti na općinske telefone, email ili nas kontaktirati osobno dolaskom u urede Općine.
Za sve primjedbe na rad općinskih djelatnika slobodno se obratite pročelniku Jedinstvenog upravnog odjela ili načelniku Općine Jelsa.
						

				

					

		

				
			
									

		

				
			
								
				
							OIB: 94187441810
MB: 02584409
IBAN: HR5324070001817100002
Poslovna banka: 
OTP BANKA d.d.
Sjedište banke:
Domovinskog rata 61, 21000 Split, Hrvatska, EU
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							Administrator / Izrada i održavanje internet stranice Office Computers – HVAR
						

				

					

		

							

		
					

		

							

		
						

		



	
		

		Upravljanje pristankom za kolačiće

		
			
		

	


	

	
		Da bismo pružili najbolje iskustvo, koristimo tehnologije poput kolačića za čuvanje i/ili pristup informacijama o uređaju. Suglasnost s ovim tehnologijama će nam omogućiti da obrađujemo podatke kao što su ponašanje pri pregledavanju ili jedinstveni ID-ovi na ovoj web stranici. Nepristanak ili povlačenje suglasnosti može negativno utjecati na određene karakteristike i funkcije.
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									Funkcionalni
								
								Uvijek aktivni							
							
								
							
						
				
				
					Tehničko skladištenje ili pristup je striktno neophodan za legitimnu svrhu omogućavanja korištenja određene usluge koju izričito traži pretplatnik ili korisnik, ili u jedinu svrhu izvršenja prijenosa komunikacije preko elektronske komunikacijske mreže.
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								Postavke
							
							
								
							
						
				
				
					Tehničko skladištenje ili pristup su neophodni za legitimnu svrhu čuvanja podešavanja koje ne traži pretplatnik ili korisnik.
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								Statistika
							
							
								
							
						
				
				
					Tehničko skladište ili pristup koji se koristi isključivo u statističke svrhe.
					Tehničko skladište ili pristup koji se koristi isključivo u anonimne statističke svrhe. Bez sudskog naloga, dobrovoljne suglasnosti od strane vašeg dobavljača internet usluge ili dodatnih zapisa treće strane, informacije sačuvane ili preuzete samo za ovu svrhu obično se ne mogu koristiti za vašu identifikaciju.
				

			
			
				
						
							Marketing
							
								
								Marketing
							
							
								
							
						
				
				
					Tehničko skladište ili pristup su potrebni za kreiranje korisničkih profila za slanje reklama ili za praćenje korisnika na web stranici ili na nekoliko web stranica u slične marketinške svrhe.
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